



METRO Cash & Carry România S.R.L.  
Bd. Theodor Pallady nr. 51 N, Clădirea C6, Corp A,  
Cod Poștal 032258, Sector 3, București

## Declarație de consimțământ

Versiune actualizată în data de: Aug 2024

Sunt de acord ca societatea METRO Cash & Carry România SRL să proceseze datele mele personale colectate prin intermediul formularului de înregistrare a clienților și a prezentei declarații de consimțământ și/sau prin intermediul aplicațiilor online, precum și datele care sunt colectate în cadrul tranzacțiilor comerciale cu METRO, în următoarele scopuri: furnizarea de informații prin intermediul e-mail-ului, telefonului sau prin SMS sau utilizând aplicația WhatsApp referitoare la campaniile de publicitate și marketing ale METRO, oferte speciale, evenimente și/ sau alte forme de publicitate, contactarea în vederea desfășurării de sondaje de opinie și de analiză a clienților prin mijloace electronice, pentru a mi se oferi conținut personalizat conform intereselor și preferințelor mele, precum și pentru transferul datelor mele cu caracter personal către furnizori de servicii externi în vederea îndeplinirii acestor scopuri.

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate mai jos sunt voluntare. Acest consimțământ poate fi revocat în orice moment, cu efect ulterior printr-o notificare gratuită către METRO Cash & Carry România SRL. Notificarea de revocare a consimțământului poate fi realizată spre exemplu prin e-mail către [dataprotection@metro.ro](mailto:dataprotection@metro.ro) sau în magazin, la Serviciul Clienți. Vă rugăm să aveți în vedere faptul că revocarea consimțământului nu afectează legalitatea utilizării datelor înainte de retragerea consimțământului (notificarea nu are impact retroactiv).

Dacă consimțământul nu este acordat sau a fost revocat, datele personale nu vor fi utilizate în scopurile de mai sus. În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de modul în care datele dvs. cu caracter personal sunt procesate de METRO vă rugăm să nu ezitați să contactați ofițerul nostru pentru protecția datelor la adresa de e-mail: [dataprotection@metro.ro](mailto:dataprotection@metro.ro).

Vă rugăm consultați cu atenție Notificarea cu privire la protecția datelor personale ale clienților ("Notificare"), care v-a fost pusă la dispoziție împreună cu prezenta declarație de consimțământ, pentru a afla mai multe informații despre modalitatea în care METRO Cash & Carry România SRL prelucrează datele dvs. și drepturile pe care le aveți privind această prelucrare. Puteți oricând vizualiza versiunea actualizată a Notificării pe pagina noastră web: [www.metro.ro/protectia-datelor](http://www.metro.ro/protectia-datelor).

Nume firmă (a se completa cu majuscule):

Nume și prenume (a se completa cu majuscule):

Telefon mobil:

E-mail (a se completa)

Magazin preferat

Domeniul de activitate

Vă rugăm marcați cu un [x] mijloacele de comunicare prin care doriți să fiți contactat în scopul furnizării de informații referitoare la: campaniile de publicitate și marketing, oferte speciale, evenimente și/ sau alte forme de publicitate, pentru a fi contactat în scopuri de analiză și sondare a clientelei, respectiv pentru a vi se oferi conținut personalizat conform intereselor și preferințelor dumneavoastră, precum și în vederea desfășurării de sondaje de opinie: e-mail, SMS, mobil și WhatsApp.

	Vreau	Nu vreau
E-mail		
SMS		
Mobil		
WhatsApp		

**Am luat la cunoștință de conținutul din "Notificarea cu privire la protecția datelor personale ale clienților" și sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale în scopurile menționate și conform opțiunilor exprimate mai sus.**

Data completării:

Semnătură client: